

Политехники выступили с концертом в военном госпитале



Политехники выступили с концертом в военном госпитале

12 февраля студенты Политеха выступили с воскресным благотворительным концертом в одном из военных госпиталей Петербурга. Мероприятие прошло при поддержке Союза ветеранских организаций подразделений специального назначения, Содружества «За други своя» и Дирекции молодежного творчества и культурных программ СПбПУ.



Центр волонтерских проектов «Гармония» Политеха подготовил для доблестных бойцов и медперсонала госпиталя интересную культурно-творческую программу, наполненную песнями и номерами в исполнении студентов самых разных направлений обучения.

Второкурсница ВШМиСО Гуманитарного института Елизавета Круппа рассказала о богатой творческой жизни Политехнического университета, культурно-исторических традициях, сформированных профессорами, студентами и выпускниками вуза более чем за 120 лет.

Анна Васильева собрала улыбки и аплодисменты, мастерски и артистично исполнив песни «У леса на опушке» и «Ой, снег-снежок». В Политехе Анна изучает прикладную математику и информатику, совмещая с занятиями музыкой. *«Выступления позволяют мне делиться положительными эмоциями со зрителями, делая их немного счастливее»*, — поделилась девушка.

Анастасия Кораблева подарила слушателям песни «Проснись и пой» и «Ищу тебя». *«Я родилась и выросла в Санкт-Петербурге, влюблена в атмосферу творчества и искусства родного города. В Политехе учусь в Институте промышленного менеджмента экономики и торговли»*, — рассказала Анастасия. Еще одна студентка этого института Лариса Боташева украсила концерт своим удивительным вокалом. Она

проникновенно исполнила произведения «Нет для любви преград» и «Звенит январская вьюга».



Студентка Инженерно-строительного института Валерия Емельянова — большая поклонница советской эстрады, поэтому познакомила слушателей с этим репертуаром. Песни «Хорошо, когда снежинки падают», «Дождь на Неве», «А он мне нравится» нашли большой отклик среди зрителей в зале. Этот концерт стал особенным для Валерии, ведь он прошел в День ее рождения. Организаторы и зрители подарили девушке цветы и пригласили спеть на бис.

Волонтер Алина Павленко исполнила под живой аккомпанемент гитары пять своих композиций, среди которых прозвучали «Волна», «Ангел-хранитель», уже набравшие популярность в сети. Как основатель авторского музыкального проекта «Солнечные струны», Алина спела на бис всем известную песню про любовь «Алые паруса».



Помимо прекрасной концертной программы политехники подготовили для наших защитников, докторов и медсестер госпиталя подарки: футболки, шапки, сладости и мягкие игрушки, которые сделали студенты на мастер-классах «Дарим добро» от Центра волонтерских проектов «Гармония» СПбПУ. Серия благотворительных мастер-классов стартовала в декабре 2022 года, и всего за два месяца волонтеры успели связать более ста плюшевых осьминогов и подарить их детям из детских домов и интернатов, а также раненым в военных госпиталях Санкт-Петербурга.

Благодарим за помощь в организации концерта проректора по молодежной политике и коммуникативным технологиям Максима Пашоликова и директора Гуманитарного института Наталью Чичерину.

*Материал подготовлен Студенческой Медиа Лабораторией ЦВП «Гармония» СПбПУ.
Текст: Ксения Кострова*